
1.22       1)   

    E x 2x 4 x 1      

   2 2E x 2x 2x 4x 4 E x 2x 2x 4          

1.22       2)   

 

Έστω x , x  0 , η βάση του τριγώνου. Τότε κάθε μια 

από τις ίσες πλευρές του θα είναι x  3. Οπότε η 

περίμετρος του θα είναι  Π x x 3 x 3 x        

 Π x 3x 6    ,  x 0,   

 

1.22       3)   

Αφού αυξάνουμε την βάση κατά x , x  0 , η βάση 

γίνεται 9  x. Οπότε το εμβαδό του τραπεζίου θα 

είναι    
 9 x 5B β
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 Ε x 28 2x    ,  x 0,   

1.22       4)   

Το ορθογώνιο αρχικά έχει εμβαδό 4 5 20    

Το μήκος όταν αυξηθεί κατά x θα γίνει x 5  

Το πλάτος όταν αυξηθεί κατά x θα γίνει x 4  

Οπότε το εμβαδό του θα είναι   x 5 x 4    

Οπότε η αύξηση του εμβαδού θα είναι  

       2Α x x 5 x 4 20 Α x x 4x 5x 20         20   

  2Α x x 9x    ,  x 0,   

 


